



ТОВАРИЩЕСКАЯ ИГРА ПО ВОЛЕЙБОЛУ

16 октября в Лицее состоялся товарищеский матч по волейболу, приуроченный к доброму и светлому празднику "День отца в России". Самые спортивные и активные папы наших лицеистов приняли участие в турнире.

Начало встречи порадовало всех ярким приветствием и теплыми поздравлениями. Атмосфера в спортивном зале была дружеской и очень позитивной, наполненной семейной поддержкой. Своих родных пришли поддержать их дети - плакатами и кричалками они активно подбадривали любимых пап.

Дружеская встреча началась с представления команд и музыкальной разминки, которая объединила и подняла боевой дух команд. Первая встреча состоялась между командами отцов. Игру сопровождали яркие эмоции, громкие аплодисменты и поддержка наших болельщиков. Победившая команда испытала свои силы в игре со сборной командой лицеистов. Сыгранность команд прослеживалась с первых минут матча, партии выдались захватывающие, эмоциональные, сильные.

Главным итогом всей игры стало хорошее настроение и положительные эмоции. В товарищеской встрече никто не проиграл, ведь наша сила в единстве, дружбе и любви друг другу.

По завершению турнира каждый папа был награжден медалью, которую разработали и изготовили лицеисты специально для этого события на 3D принтере.

Мы благодарим пап и мам, принявших активное участие в соревнованиях. По окончании мероприятия все дружно предложили проводить чаще совместные спортивные встречи с родителями, учителями и детьми. Инициатива была радостно воспринята, потому что такие мероприятия объединяют, делают жизнь лицея насыщенной и интересней.

Выражаем огромную благодарность всем, кто принял участие и организовал товарищескую встречу!

До новых спортивных встреч!